



ERRATA

NOTA TÉCNICA – SECA NO PANTANAL

Data da Publicação: 10 de junho de 2024

Prezadas (os),

O Instituto SOS Pantanal informa uma correção na "Nota Técnica – Seca no Pantanal" publicada em 10 de junho de 2024. Houve um erro no período de análise mencionado para os anos de 2020 e 2024, bem como no valor de áreas queimadas em 2020.

Onde se lê:

"o acumulado de áreas queimadas de janeiro a maio de 2024 já superou em 39% o registrado no mesmo período de 2020 o pior ano da série histórica com 332 mil hectares queimados em 2024 contra 239 mil hectares em 2020."

Leia-se:

"o acumulado de áreas queimadas de janeiro até 10 de junho de 2024 já superou em 25% o registrado até junho de 2020, que foi o pior ano da série histórica. Em 1/3 do mês de junho de 2024, foram queimados 332 mil, enquanto em 2020, foram queimados 265 mil hectares até o final de junho."

Além disso, gostaríamos de destacar que, considerando os dados até a data de publicação desta errata, o acumulado de 2024 já atingiu 398 mil hectares queimados, aumentando a diferença para 50% em relação ao período de janeiro a junho de 2020. Essa correção ressalta ainda mais a gravidade da situação atual, pois o dado de 2024 já supera significativamente o de 2020, mesmo ainda faltando mais da metade do mês de junho.

Pedimos desculpas por qualquer inconveniente que este erro possa ter causado e agradecemos a compreensão.

Atenciosamente,

Instituto SOS Pantanal